

# 炼油厂起火,一人当场死亡

## 事发滨州、利津交界处,起火原因还在进一步调查

本报12月2日讯(记者 李运恒 赵树行) 2日下午3点20分左右,220国道滨州与东营利津县交界处滨州境内的一小型炼油厂发生火灾。据了解,大火于下午5点10分左右被扑灭,现场有一人死亡,目前,事故原因

还在调查中。2日下午6点左右,记者来到事发现场,大火已经被完全扑灭,发生事故的厂区已经被封锁,几辆消防车正准备离开事发现场。附近一位居民介绍,下午3点30分左右,从这家小型

炼油厂内冒出了浓烟,随即得知这里起火。“这是一家炼油厂,面积不大,平时厂区内的人也很少与外界人打交道,有时候在厂子附近还能闻到一股浓重的刺鼻气味,2日下午3点半左右听到有爆炸声音,在厂区

上方还看到一大片烟雾升起。”另一位居民说。

记者也在现场了解到,厂子起火造成了附近部分居民家中短时间的停电。随后,当地宣传部门对事故进行了通报,该小型炼油厂于下午3点20分左右起

火,经过扑救,大火于下午5点10分左右被扑灭,事故造成一人当场死亡,并无其他人员伤亡。另据了解,事故中的死亡者可能为企业相关负责人。目前,消防、安检等部门已经介入调查,具体起火原因还在进一步调查中。

## 12月2日是“全国交通安全日”,记者调查发现 乱停车的少了,闯红灯的犹在

12月2日是“全国交通安全日”,今年安全日滨州的主题是“倡导三不”(即“不随意变更车道,不乱停车,不闯红灯”)、“拒绝三无”(即拒绝“驾驶无牌车辆,无证驾驶车辆,驾乘摩托车无头盔”)和“抵制三超一疲劳”(即抵制“超速、超员、超载和疲劳驾驶”)。2日,记者在滨州市区各大路口进行蹲守,发现闯红灯车辆仍不少,而乱停放车辆少了许多。



交警为路人发放交通安全宣传单。

文/片 本报记者 刘涛 本报通讯员 管林建

### 无牌摩托闯红灯居多

2日下午3点40分,记者在黄河六路渤海七路进行蹲守,20分钟,有25辆车闯红灯,其中非机动车辆23辆。

记者发现,等信号灯显示红色时,多数非机动车停在斑马线上或超出斑马线。即使这样,一些非机动车驾驶人还在寻找时机,慢慢往前移动,等车流量减少时,他们很快加速穿过路口。

大约3点50分,一辆电动车自南向北正常行驶,另一辆电动车自东向南拐,结果两车发生轻微摩擦,双方稍微停了一

下,随后又径直向前走。

这25辆闯红灯的车辆中,有两辆是无牌摩托车,驾驶人没有戴头盔,都是在车流少时,加速驶过。

随后,记者又到黄河八路渤海九路路口进行蹲守,10分钟,15辆车闯红灯,其中两辆是无牌三轮车。记者发现闯红灯的机动车辆车速很快,大多无牌。不仅如此,像摩托车、三轮车驾驶人多数不戴头盔,蹲守时,两个路口共有10余辆摩托三轮驶过,戴头盔的司机只有两三个。

### 乱停乱放车辆少一半

为整治交通秩序,滨州交警近日对城区乱停乱放车辆频开罚单,效果初显。记者从东城交警大队获悉,原先一天能查乱停乱放车辆二三百辆,现在也就百十辆。

2日下午,记者跟随执勤民警现场查看交通状况,从黄河五路渤海七路向西行驶到渤海九路,又折返到黄河一路渤海五路五四转盘。途中,不时有民警骑摩托车经过,他们是在巡视非机动车道上有无停放车辆。

一路下来,乱停乱放的车辆屈指可数,不像以前,特别是在一些商场或银行门前,非机动车道上往往停满了车辆,而现在许多车辆停放在马路牙子上面,让原本拥堵的马路舒畅了不少。据执勤民警介绍,现在许多车主自觉了不少,他们停车时大都会自寻车位。

当民警巡逻到樊家巷农贸市场时,发现两辆车停靠在马路两侧,民警发现一车内有人,遂提示车主赶紧将车开走。而另一辆车内无人,民警等了几分钟,见没人来开,才开出罚单。

今年以来,西董街道办事处结合辖区实际,实施计生工作亮点工程,先后投资10万余元为部分村庄重新统一粉刷墙面,并在墙上绘制计生宣传画,二十四孝图、计生宣传标语等,在村里营造了浓厚的计生宣传氛围。

(郇承峰 彭璇)

### 邹平县长山>>> 少生快富实现 “老树新枝”

本报讯 长山镇在开展计划生育“少生快富”帮扶活动中,坚持以“送技术、送项目、送良种、送岗位,加快农民增收步伐”为指导,增加了农民收入,促进了农村经济发展和社会和谐。

“今年,我家仅养鸭一项就增加收入4000多元,这是我做梦都没想到的啊!”说起计生协结对帮扶计划生育独生子女户的好处,被结对帮扶的村计生户祁文涛喜形于色。

据悉,长山镇的“三结合”帮扶项目已涉及种植、养殖、务工、经商等项目,体现了因地制宜,因人而异,突出了特色和行业优势。2013年新增帮扶户39户,共投入帮扶资金39.4万元,帮扶户人均增加纯收入2000元以上。

(段振强 郭玉刚)

# 夫妻合伙杀人异地抛尸

## 博兴县公安局7天将嫌疑人抓获

本报12月2日讯(记者 王泽云 通讯员 李晓梅) 11月30日,博兴县公安局刑侦大队在滨州市公安局、淄博市临淄区公安局等有关部门的大力配合下,成功侦破了一故意杀人抛尸案,犯罪嫌疑人把被害人在临淄区杀害后,抛尸到博兴县境内,将两名犯罪嫌疑人抓获。

11月23日下午2点多,博兴县公安局刑侦大队接到报警,称在

陈户镇北支新河陈户桥东约1公里处发现了一用编织袋装的尸体。经侦查发现死者为一名女性,确定是他杀,博兴县公安局刑侦大队立即围绕现场遗留的物证展开对尸源排查,第二天便印刷了大量“悬赏通告”各处张贴。

博兴县公安局刑侦大队通过包裹被害人的编织袋这条线索,经侦查后发现此编织袋是德州一化工厂生产的,根据掌握的线索该大队到德州、桓台、

淄博、等地进行摸排,经过6昼夜奋战,最终确定了死者的身份为在淄博市临淄区朱台镇某洗浴中心打工的田某,1978年出生,四川人。

经过对死者关系人进行摸排发现,在朱台镇一公司打工的王某与其妻子孙某有重大作案嫌疑,30日凌晨,博兴公安刑侦队在临淄区一洗浴中心将涉嫌故意杀人的王某抓获,并于当日中午在其住处将王某妻子

孙某抓获。

据了解,10月5日上午7点左右犯罪嫌疑人王某把田某杀害,10月6日凌晨将尸体处理后,与妻子孙某开车从朱台镇出发,将田某尸体抛在了博兴县陈户镇北支河内。犯罪嫌疑人王某与被害人田某出现感情纠纷,田某要求王某与妻子孙某离婚,和自己在一起,但是王某却不想离婚,便与其妻子孙某密谋后,将其杀害抛尸异地。

### 挂失

无棣县仁通日用品商行营业执照副本遗失,注册号:371623600057233,特此声明。